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Kraj Vysočina pokračuje v podpoře dobrovolných hasičů. Obce Meziříčko a Kamenná Lhota
získají krajské dotace na pořízení požárních přívěsů, obec Bezděkov podporu na stavbu
nové požární zbrojnice a městys Ostrov nad Oslavou třímilionovou dotaci na novou
cisternovou automobilovou stříkačku. Kraj rozšiřuje možnosti financování obcí, které
získaly dotaci od Ministerstva vnitra – Generálního ředitelství HZS ČR z programu Dotace
pro jednotky SDH obcí.

„Dobrovolní hasiči jsou nedílnou součástí integrovaného záchranného systému a často jsou první na
místě mimořádných událostí. Proto chceme, aby měli kvalitní techniku i odpovídající zázemí. U
cisternových automobilových stříkaček jsme letos navýšili krajskou podporu z původních 500 tisíc
korun na tři miliony korun. To je šestinásobné zvýšení, které jsem prosazoval právě proto, aby obce
zvládly financování takto náročných investic,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

Obec Meziříčko získá od Kraje Vysočina dotaci 300 tisíc korun na pořízení požárního přívěsu, stejně
jako Kamenná Lhota. Oběma obcím přispěje i Ministerstvo vnitra ČR částkou 450 tisíc korun. Na
stavbu nové požární zbrojnice získá obec Bezděkov tři miliony korun z rozpočtu Kraje Vysočina.
Ministerstvo vnitra ČR přidá dalších 4,5 milionu korun.

Rada Kraje Vysočina zároveň schválila poskytnutí tří milionů korun městysu Ostrov nad Oslavou na
pořízení nové cisternové automobilové stříkačky. Obec na projekt získala také státní dotaci ve výši
pěti milionů korun. Celkové náklady na pořízení nové techniky dosáhnou více než 10,2 milionu
korun.

„Obnova vozového parku jednotek SDH je finančně velmi náročná, hlavně u cisternových
automobilových stříkaček. Přesto je důležité, aby jednotky zůstaly spolehlivé a připravené zasahovat
při požárech, dopravních nehodách nebo živelních pohromách. Aktivní obce, které do modernizace
techniky investují, rozhodně chceme podporovat,“ doplnil hejtman Martin Kukla.

Kraj Vysočina podporuje obce, které uspějí v dotačním programu Ministerstva vnitra – Generálního
ředitelství HZS ČR, dlouhodobě. Zastupitelstvo Kraje Vysočina se k této podpoře zavázalo už v roce
2016. Obcím poskytuje dotaci až do výše dvou třetin přiznané státní podpory.

Maximální výše státní dotace činí 600 tisíc korun na dopravní automobil, 450 tisíc korun na požární
přívěs a šest milionů korun na výstavbu nebo rekonstrukci požární zbrojnice.

V loňském roce kraj také podpořil pořízení cisternových automobilových stříkaček ve čtyřech obcích
částkou 500 tisíc korun pro každou z nich. Letos mají třímilionovou krajskou podporu využít obce
Kožlí, Jaroměřice nad Rokytnou, Nové Město na Moravě a nejnověji také Ostrov nad Oslavou.

S výraznou podporou dobrovolných hasičů počítá rozpočet Kraje Vysočina na rok 2026. Dobrovolné
sbory mohou počítat s navýšeným příspěvkem na akceschopnost v průměru o 10 tisíc korun na
jednotku. Celkem z krajského rozpočtu odejde za tímto účelem 10,4 milionu korun, což je o 7,7
milionu korun více než v roce 2025. Připravené jsou i další peníze na podporu nákupu dopravních
automobilů, opravy zbrojnic, pořizování požárních přívěsů nebo nových CAS. Kraj Vysočina je také
připraven spolufinancovat pořízení až pěti kusů stříkaček pro Krajské sdružení dobrovolných hasičů.
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